
HSV Visscherslust 

 

Notulen van de Algemene Vergadering van 25-03-2022 

 

 

1. Opening 
• De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. Voor de overleden leden 

vraagt de voorzitter 1 minuut stilte. 

 
2. Notulen van de vergadering van 01-02-2022 

• De  notulen worden niet meer voorgelezen; deze kunt u voor aanvang van de vergadering 
doorlezen. 

 
3. Mededelingen van de voorzitter. 

• Vragen schriftelijk indienen tijdens de pauze. Gezien het aantal mensen kan dat ook 
mondeling tijdens de rondvraag. 

• Consumpties gedurende deze avond zijn voor kosten van de vereniging. 

• Vreemd jaar 2020 en 2021, onzekerheid over wedstrijden. Soms wel en soms weer niet 
kunnen vissen. 

• Gezien de corona maatregelen is er via internet vergaderd. 

• Geen feestavond kunnen houden in 2020 en 2021 wegens Corona maatregelen. 

• Vereniging is gegroeid, meer mensen zijn gaan vissen. 

• Voor de eerste keer een lid geroyeerd. Deze man viste met 7 hengels. De eeste keer dat de 
royements comissie bij elkaar is gekomen 

• Werkzaamheden aan de oevers van het stukske. Hier heeft de verenining samen met 
NOCNFS en SVN kunnen organiseren dat er 15 visstijgers worden aangelegd. Geheel 
ecologisch aangelegd. Paai en migratieover voor paling en andere vissoorten. 
 

 
4. Jaarverslag van de secretaris 
Blij dat we elkaar weer kunnen zien. Dat was de afgelopen twee jaar minder. Elkaar minder egzien en 

hopen dat we dit jaar elkaar meer kunnen zien en kunnen genieten van het vissen 

Er was  

 

Bianca Lindeijer, Secretaris HSV-Visscherslust 

 

5. Jaarverslag van de penningmeester 

Meer dan 400 leden de aflopen 4 jaar. 
2017 – 464 leden 
2018 – 457 leden 
2019 – 487 leden 
2020 – 542 leden 
2021 – 721 leden 
2022 – 865 leden 
 
Staan er financieel goed voor maar geen dingen kunnen organiseren.Werkzaaheden ind eloods 
Vermogen met meer dan 5000 euro toegenomen. Vorige jaar met 8000 toegenomen. 
Wat gaan we doen met het geld? Het moet terug naar de leden in de trend van visserij. Een deel gaat naar 
onze bijdrage (4000 euro) voor de visstijgers. Afgelopen jaren ook meer vis uitgezet opde wielen van ons 
maar ook de andere wateren in Waalwijk. Veel nieuwe leden zijn karpervissers. 
We zijn ook beig met het onderzoeken van visstijgers aan de westkant van het kanaal. Natuurlijk ook de 
feestavond en de consumpties. 



Bordjes voor de viswateren laten maken. We willen helder zijn op welk water de visser bezig is. Die moeten 
nog geplaatst worden maar meer helderheid. Locatie op de wielen en op het kanaal. 
 

 
6. Jaarverslag kascontrolecommissie 

• Er is geen deelname van de kascommissie. Hebben afgemeld wegens gezondheidsredenen. Jos 
ligt in het ziekenhuis. 

• De Kascomissie is op bezoek geweest. Zij hebben een brief opgesteld voor toelichting op de 
kastcontrole. 

• Piet leest de brief voor. 

• Kascommissie heeft de financiele goed gekeurd en heeft decharge gegeven. 
 

 
7. Begroting 2022 

• Piet ligt toe wat de begroting is voor komend jaar.  

• Moeilijk te bepalen wat de contributie gaat worden voor komend jaar vanwege de wisslend 
aantal leden. Er zijn veeel aanmeldingen maar veel stoppen of worden opnieuw lid. Dit is 
een inschatting. 

• Grote kosten zijn o.a. meer budget voor de feestavond, de kosten voor de stijgers zijn de 
belangrijkste veranderingen op de begroting 

 
 
8. Contributies / Liggelden  

• Contributie voor lidmaatschap 2023 blijft het zelfde. 
 
 
9. Pauze   
In dienen rond vraag schriftelijk. 
 

 
10. Jaarverslag concourscommissie / jeugdcommissie 
De laatste 2 jaar is er weinig gebeurd door Corona. 
Voor komend jaar willen we het reglement aangepassen. Reglement is aangepast, verhelderd en 
beschreven. Veranderd is de puntentelling. Puntentelling is veranderd ook ivm met de grondels. Nieuw 
reglement is uitgedeeld en ligt ter goedkeuring. Bij afwezigheid worden punten toegekend op basis van het 
aantal deelnemers. 
 
Reactie vanuit de aanwezige: waarom niet alleen gewicht. Bij andere verenigingen zijn daardoor veel 
vissers afgehaakt. Aanwezige stemmen voor alleen gewicht! Koningswedstrijd op aantal stuks. Snoeken op 
basis van aantal centimeters. 

  

  

11. Jaar verslag visstand beheer commissie /karper commissie  

De laatste twee jaar geen evenementen kunnen organiseren. Elk jaar op eigen wateren karper uitgezet. 
Ook vorig jaar karpers uitgezet. Komend jaar op zondag 12 juni voor de jeugd een wedstrijd.  Ook voor de 
senioren in september een nachtviswedstrijd. Opkomst is altijd vrij laag. Voorstel van aanwezig is vooraf 
iets anders extra organiseren zoals een BBQ. Er komt een terugmeldt actie starten voor vissen die ze 
vangen zodat we ze kunnen volgen. Met de andere verengingen looopt een initiatief voor het uitzetten van 
vis op het kanaal. Over het hele stuk van het Drongelskanaal. Dit gaat richting het einde van 2022 hopelijk 
gerealiseerd worden. 
 
 

12. Gratis loterij 
Rene trekt een loodje 647, Frank Verhoofstad 
Corina trekt een loodje, 645, Piet Span 
 
 



13. Bestuursverkiezing 
Er zijn geen aftredende bestuursleden. Hierdoor geen nieuwe verkiezing nodig 
 

14. Verkiezing kascontrolecommissie 
Aftreded lid is Jos van Es. Er moet een nieuwe reserve kascommissie lid komen. Piet Damen meldt zich 
aan. 

 
15. Verkiezing royementscommissie 
Deze blijft zoals hij was.  
 

 
16. Rondvraag 

• Wielen in de Elshout: kunnen daar extra plekken gemaaid worden voor het witvissen. Stuk of vijf 
plekken. Gaat voornamelijk op Kamperswiel. Voor wedstrijden kunnen maximaal 15 plaatsen 
gemaakt worden. 

• Jubilarissen uit te nodigen op de Algemene Leden Vergadering. Dit is eerder besproken. We willen 
dit graag doen tijdens de feestavond om hier wat meer. Het zijn ook mensen die we veelal niet 
kennen en moeten dan lang wachten op de huldiging. Voorstel is om dit tijdens de feestavond om 
dit begin van de avond te doen zodat de mensen niet zo lang hoeven te wachten. 

• Er was recht op een gratis wedstrijd. Dit was vroeger de onderlinge wedstrijd. Die is samen 
gekomen met de Voornwedstrijd en die is later de Koningswedstrijd geworden. Voorstel vanuit het 
bestuur is om de Koningswedstrijd (twee stuks) gratis te maken. 

• Mogelijkheid om op de afgraving te vissen. Dit water is van HSV Heusden, niet van HSV 
Visscherslust. 

• Verzoek om de jaarvergadering te gaan houden op maandag ipv vrijdag, om meer leden te krijgen. 
Voorstel van het bestuur is om de eerstvolgende ALV te houden op de maandag. Zijn er niet meer 
aanwezige dan gaat het terug naar de vrijdag. 

• Waarom vissen we niet aan de kant van het Snoekse. Is eenvoudiger voor mensen die wat moeilijk 
te been zijn. Dit wordt meegenomen in de planning door de concourscommissie. 

• De vereniging heeft hulp nodig bij het onderhoud van de wateren door het uitvallen van een erg 
actief lid. Dit behelst o.a. het maaien van het riet, stek onderhoud. Aanspreekpunt is Frank 
Verhoofstad. 

• Maaswedstrijd op 16 april wordt vaak door andere gebruikt om te vissen. De concourscommissie 
zorgt dat vrijdag de bordjes worden geplaatst en papieren komen te hangen zodat dit voor de 
vissers helder is. Misschien ook melden bij de andere besturen. 

 

   
17. Sluiting 
Voorzitter bedankt iedereen voor de aanwezigheid en wenst iedereen een goed visjaar. 
 


